

УТВЕРЖДАЮ
Глава администрации
Красноармейского района
Чувашской Республики
_____ А.Н. Кузнецов
« _____ » марта 2021 г.



СОГЛАСОВАНО
Заместитель главы
администрации
Красноармейского района -
начальник отдела образования
_____ С.А. Григорьева
« _____ » марта 2021 г.



ПОЛОЖЕНИЕ

**о районном фестивале по настольному теннису
среди юниоров и юниорок 2003 г. р. и моложе на призы президента
федерации настольного тенниса
Красноармейского района Чувашской Республики В.С. Николаева**

1. Цели и задачи

Районный фестиваль по настольному теннису среди юниоров и юниорок 2003 г.р. и моложе (далее - фестиваль) проводится в целях:

- популяризации и дальнейшего развития настольного тенниса в Красноармейском районе Чувашской Республики;
- выявления сильнейших спортсменов;
- повышения спортивного мастерства;
- пропаганды здорового образа жизни;
- формирования сборной команды Красноармейского района на республиканских соревнованиях.

2. Сроки и место проведения

Фестиваль проводится в 2 этапа:

1 этап (школьный) - март 2021 года.

2 этап (районный) - 06 апреля 2021 года в игровом зале спортивного комплекса Заволжского ЛПУМГ – филиала ООО «Газпром трансгаз Нижний Новгород»

Заседание судейской коллегии, совместно с представителями команд 2 этапа состоится 06 апреля 2021 года в 9:00 ч. Начало фестиваля в 9:15 ч. Торжественное открытие фестиваля в 10.00.

3. Руководство проведением фестиваля

Общее руководство организацией и проведением фестиваля осуществляет Федерация настольного тенниса Красноармейского района Чувашской Республики совместно с администрацией МБОДО «ДЮСШ» Красноармейского района Чувашской Республики.

Непосредственное проведение возлагается на главную судейскую коллегию. Главный судья соревнований – Никандров Ю.В., главный секретарь – Андрейцева А.Ю.

Федерация настольного тенниса Красноармейского района Чувашской Республики является ответственным из числа организаторов по обеспечению совместно с собственниками, пользователями объекта спорта, на котором будет проходить данный фестиваль, мер общественного порядка и общественной безопасности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Полномочия отдела образования Красноармейского района Чувашской Республики по организационному и информационному сопровождению осуществляет МБОДО «ДЮСШ» Красноармейского района Чувашской Республики.

4. Участники фестиваля

К фестивалю допускаются обучающиеся общеобразовательных организаций Красноармейского района 2003 г. р. и моложе, имеющие соответствующую подготовку и допуск врача.

Состав команды на 2 этап - 2 юношей, 2 девушки из одной общеобразовательной школы.

Общее количество участников Соревнования не должно превышать предельное количества лиц, которые могут (из расчета 1 человек на 4 кв. метра) одновременно находиться в одном помещении. Привлечения зрителей также при условии заполняемости - не более 75 процентов зрительских мест из расчета, что площадь помещения для проведения составляет не менее 400 кв. метров. Участники, судьи, тренеры и представители команд должны находиться в игровом зале спортивного комплекса Заволжского ЛПУМГ – филиала ООО «Газпром трансгаз Нижний Новгород» в масках и перчатках.

5. Обеспечение безопасности участников фестиваля и зрителей

В целях обеспечения безопасности участников и зрителей спортивные мероприятия разрешается проводить в спортивных сооружениях, принятых к эксплуатации государственными комиссиями, отвечающих требованиям Положения о мерах по

обеспечению общественного порядка и безопасности, а также эвакуации и оповещения участников и зрителей при проведении массовых спортивных мероприятий, при наличии актов о готовности спортивного сооружения к проведению спортивных мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

За обеспечение безопасности участников и зрителей ответственность несут комендант соревнований, главная судейская коллегия, тренера и представители команд.

6. Определение и награждение победителей и призеров

Командные соревнования проводятся до 3 побед по системе **(группе) 1 Ю - 1 Ю, 1Д-1Д, СМ-СМ (смешанная пара)**. Система проведения фестиваля будет определена ГСК в зависимости от количества участников.

Победители и призеры среди **1Ю -1Ю, 1Д- 1Д, СМ-СМ (смешанная пара)** награждаются призами президента федерации настольного тенниса Красноармейского района Чувашской Республики В.С. Николаева.

Победители и призеры в командном зачете определяются по сумме занятых мест в каждой группе и награждаются медалями и дипломами соответствующих степеней.

7. Финансирование фестиваля

Расходы, связанные с организацией и проведением фестиваля муниципального этапа, производятся за счет отдела социального развития и архивного дела администрации Красноармейского района Чувашской Республики.

Расходы наградной атрибутикой за счет Федерации настольного тенниса Красноармейского района Чувашской Республики.

Расходы по командированию несут командирующие организации (питание, проезд)

8. Заявки

Предварительные заявки (без допуска врача) по прилагаемой форме на участие в фестивале представляются до **05 апреля 2021** года в отдел социального развития и архивного дела администрации Красноармейского района на e-mail: krarm_sport@cap.ru

Именные заявки, заверенные врачом и руководителем организации, подаются в мандатную комиссию в день приезда.

Справки по телефону: 2-24-48, 89279982387 – Андрейцева А.Ю., главный специалист-эксперт отдела социального развития и архивного дела администрации Красноармейского района Чувашской Республики.

Данное положение является официальным вызовом на фестиваль

Приложение к Положению
о районном фестивале

ЗАЯВКА
на участие в районном фестивале по настольному теннису
среди юниоров и юниорок 2003 г.р. и моложе
команда _____

(наименование образовательной организации)

Ф.И. О.	Школа, Класс	Дата рождения	Паспортные данные или свидетельства о рождении	Домашний адрес	Допуск врача

Тренер команды

(Ф.И.О. полностью, где и кем работает, телефон)

Руководитель организации, направившей команду

(Ф.И.О., где и кем работает, телефон)

Допущено игроков _____

Врач _____
(подпись, печать)